



Sirop hepatofit cu fructoza 100 ml FARES

Beneficii

Are efect hepatoprotector, hepatoregenerator; stimulează apetitul și imunitatea

Eficiență confirmată prin reducerea transaminazelor în peste 82% cazuri

Recomandat sugarilor și copiilor mici cu icter neonatal, hepatocitoliză, postantibioterapie, hepatită medicamentoasă, după deparazitare

Plantele medicinale selectate sunt compatibile cu organismul celor mici. Se poate administra începând cu vârsta de 6 luni

Îndulcit natural cu fructoză

Fără conservanți, coloranți sau arome sintetice

Descriere

HEPATOfit este un sirop din plante medicinale cu efect hepatoprotector și hepatoregenerator, îndulcit natural cu fructoză, care se poate administra și sugarilor începând cu vârsta de 6 luni

Gramaj:
100 ml

Condiții de păstrare:

la temperatura mediului ambiant, ferit de acțiunea directă a razelor solare. După deschidere, a se păstra la rece.

Ingrediente

Glicerină vegetală; sirop de fructoză 34,7%; extract apos de plante 20% [amla (fructe-Phyllanthi fructus) 3,7%, cicoare (rădăcină-Cichorii radix) 3,3%, păpădie (rădăcină-Taraxaci radix) 3%, partea aeriană de Andrographis paniculata 0,25%, apă]; extract hidroglicerol de armurariu (fructe-Silybi mariani fructus) 4%; antioxidant: acid ascorbic (vitamina C); concentrat de soc (fructe Sambuci

fructus) 0,5%; agent de îngroșare: gumă xantan.

Amla, sau agrișa indiană, este o sursă alimentară importantă de vitamine și minerale în multe zone din India și are o lungă istorie de utilizare ca medicament tradițional. Acțiunile sale se datorează substanțelor fitochimice pe care le conține, precum quercetina, acidul galic, corilaginul și acidul elagic.

Cicoarea era apreciată din secolul al XIV-lea de Matthiolus (1563) și Lonicerus (1626) și lăudată ca un excelent remediu pentru ficat. De asemenea, Haller (1755) prezintă efectul cicorii asupra ficatului, descriind-o și ca pe un remediu care servește la purificarea sângelui.

Păpădia apare pomenită ca plantă medicinală în cărțile clasice de medicină din Evul Mediu. Hufeland, medic și naturopat german al secolului al XIX-lea, prezenta păpădia ca un remediu puternic prescris special pentru întărirea ficatului. Madaus, în 1938, subliniază efectele benefice ale păpădiei asupra ficatului.

Andrographis este o plantă medicinală importantă atât în medicina ayurvedică, cât și în cea tradițională chineză, ca remediu în diferite probleme, inclusiv cele ale ficatului, fiind cea mai utilizată plantă pentru hepatoprotecție în Asia. În 1991, Rana și Avadhoot au folosit un extract de Andrographis pentru a studia acțiunea hepatoprotectoare constatând că acesta s-a dovedit a fi eficient pentru protejarea sănătății ficatului.

Armurariul, poate cea mai utilizată plantă astăzi pentru sănătatea ficatului, a fost cunoscut încă din Antichitate, menționat fiind de Theophrastus și Dioscorides. În 1755 medicul elvețian von Haller lauda beneficiile complete ale plantei asupra ficatului.

Semințele de armurariu au constituit mult lăudatul remediu hepatic al lui Rademacher (1851). În prezent, studiile științifice au întărit reputația plantei de salvator al ficatului datorită capacității sale de a bloca și elimina toxinele și de a susține regenerarea hepatocitelor.

Fructele de soc au importante efecte antioxidante. Compușii activi identificați în fructele de soc includ flavonoide și vitamine precum vitamina C, B2, B5, B6, B7, B9, și β -caroten. În general, vitaminele joacă un rol important în menținerea sănătății ficatului, fiind recomandată includerea lor într-un plan de dietă sănătoasă.

Mod Administrare

Copii 6 luni - 1 an: 5 ml de 2 ori pe zi.

Copii 2 - 5 ani: 6-10 ml de 2 ori pe zi.

Copii 6 - 12 ani: 11-15 ml de 2 ori pe zi.

Durata unei cure este de 1-3 luni.

A se agita flaconul înainte de utilizare.

ATENȚIONĂRI:

Nu se recomandă în caz de intoleranță la fructoză și hipersensibilitate la oricare dintre ingredientele produsului.